STOL ROBOCZY

numer produktu 303008
szerokosé 120 em
wysokosé¢ 84 cm
glebokosé 60 cm

Wyposazenie 1 zamykane drzwi
3 szuflady

Vs S
-

i

8 \

~ solidna konstrukcja stalowa

- potezna, drewniana, o 30 mm grubosc: deska robocza

- dwukolorowe wykonczenie powierzchni lakierem proszkowym

~ szuflady z ochrong przed wysunigciem 1 rolkami prowadzacynu dla lekkiego posuwania
~ drzwi z zamkiem cylindrycznym 1 kluczem zapasowym

~ solidne uchwyty z plastiku wzmocnionego widcknami szklanymi

- mnogi z ochrong podlogs 1 wyréwnywaniem nieréwnosci podiogi

www.manutan.cz %——_q\

www.manutan.hu IS /—\\

% —
www.manutan.pl /%/

www.manutan.sk All you need. With love.



Instrukcja montazu urzadzenia

warsztatowego

Czesci skladowe

prawa Sciana boczna

lewa sciana boczna

blacha dna

wlozona blacha

Sciana tylna

scianka podzialowa

uchwyt szuflady

wanienka szufladki

czesc czolowa szuflady
tylna czesc szufladki

drzwi

masywna plyta robocza z drewna
bukowego

Elementy laczace

szkielet podstawowy/deska robocza
sruba z rowkiem

podkladka

nakretka

oslona

noga nastawiania wysokosci
nakretka

podkladka blotnikowa
sruba z rowkami krzyzowymi
szuflady

uchwyt

oslona uchwytu

sruba szesciokatna

nakretka

sruba z wpuszczanym Ibem
z rowkiem

nakretka

listwa posuwna

drzwi

sworzen drzwi
Benzing-bezpiecznik
podkladka

sruba z wewnetrznym szesciokatem
nakretka zabezpieczajaca
zamek

sworzen zamka

HARAa=TOTOTHMMIOW -

M5x10
5.3
M5

MEx 40
M8
84

45x25

M8x 16
M8
M4x10

M4
450 mm

6.4
M6x 16
M6

1 szt
1 szt
1 szt
1 szt
1 szt
1 szt
1 szt
3 szt
3 szt
3 szt
1 szt
1 szt

29 szt
29 szt
20 szt
4 szt
4 szt
4 szt
4 szt
6 szt
na szuflade

1szt
2 szt
2 szt
2 szt
8 zzt

8 szt
1 para

1 szt
1 szt
2 szt
1 szt
1 szt
1 szt
1 szt

razem
3 szt
6 szt
6 szt
6 szt

24 szt

24 szt
6 par

www.manutan.cz
www.manutan.hu
www.manutan.pl

www.manutan.sk

://_\\
z//
7z

All youneed. With love.

0



Montaz listew prowadzacych prawa strona boczna Montaz listew prowadzacych lewa strona boczna
- /. ~

. ' ¥ =

I(. o as e
- N f! . .

~—a LK) W‘

CR = prawa strona
uzycie zawieszenia

CL = lewa strona

——.E o cL CD‘—

Srodkowa $cianka dzialowa: widok z prawa widok z lewa
 — $ - 2
F
(o . .. & o oee,
Z przodu
o Qe o R ko) ave
Lo T
- fr e 4 s ok ol oo‘cj 95 = .
na dole
www.manutan.cz —
%_‘\
www.manutan.hu ‘M/—\I " m:\"
www.manutan.pl %//
777
All youneed. With love.

www.manutan.sk



o .
x < x ; <
E
wsunat z boku Ea #5X10
' w Wl 5,3
LV L & s

www.manutan.cz —
P2
www.manutan.hu \M/—\\

All youneed. With love.

www.manutan.pl

www.manutan.sk



4,5%25

www.manutan.cz

!

www.manutan.hu

\

www.manutan.pl

S
All youneed. With love.

www.manuta



Montaz szuflad

Do montazu tylnej czeseil szuflady
uzywaé sruby z wpuszezonym lbem z
rowkiem M4 x 10 1 nakretek M4.

Pizy montaiu uwazaé na
omaczenia na prowadnicach
w lewo=DL

M 4xi0

Przy montaiu uwazaé na
omaczenia na prowadnicach
w prawo=DR.

H Stione przednia zgia¢ | nEmEL
wadhiz krawedzi — B
perforowanej w zéret [ CRRRD |
umocowad z pomocy L& |
srub z wpuszezonym * ;
Ibem 1 rowkiem M4 x
10 i nakretki Md V=l it
Stuby tylko lekko dokrecié, aby
mozna bylo dedatkowo
wyrownaé czesé czolowa.
www.manutan.cz e
P2
www.manutan.hu ST

Manular
www.manutan. Z/

www.manutan.sk Allyou need. With love.



